
13/02/2020 PERŞEMBE  13.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  7 BABA ABDULLAH ANTRENÖRÜ RAPORLU OLUP YERİNE ANTRENÖR 

BULUNAMADIĞINDAN

 3  2 CANKILIÇ ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLAMA

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  5 RÜZGAR GOLD ERSİN KILIK RAPORLU OLDUĞUNDAN İSMAİL KATI

 7  4 SANCAK ÇİÇEĞİ ERSİN KILIK RAPORLU OLDUĞUNDAN MENDERES AVŞAR

 4  11 YILDIZABAKAN ERSİN KILIK RAPORLU OLDUĞUNDAN REMZİ DOĞAN

 4  10 TUMBUL ŞİMŞEK VEDAT KIZMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİL İBRAHİM 

AKKAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  10 WEST GROVE RAPORLU OLMASIFATİH KILIÇ At Sahibi Vekili Ali BAKIR

 3  9 STRATA RAPORLU OLMASIHÜSEYİN ATAŞ ABDULGAFAR TOPRAK

 4  3 BETONAYAK RAPORLU OLMASISEDAT ÇİFTÇİ At Sahibi Vekili Ali BAKIR

 5  7 OĞLUM MEMET RAPORLU OLMASIALİ ÇIKMAN AT SAHİBİ

 7  10 SEÇKAYA RAPORLU OLMASIGÖKHAN BALTA At Sahibi Vekili Mehmet 

AKGÖBEK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



10.02.2020 tarihinde Jokey Odasında; biniciler Yunus ÇELİKBAŞ ve Yusuf CENGİZ, telefon bulundurma ve telefonla görüşmenin 

yasak olmasına rağmen telefon görüşmesi yaparak, yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozmaktan dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmişti. 13.02.2020 tarihinde savunmalarını veren binicilerin savunmaları yeterli 

görülmeyerek, her birine 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1,c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 

126.Maddesi (1.) fıkrası gereğince 562,00 TL ve 7 (yedi) gün sanat icra etmekten men cezası verilmiştir. 

06.02.2020 tarihinde 6.Koşuda 9 numaraya kayıtlı YURTTAY isimli atın binicisi İsmail ÇİZİK yarış yerlerinin düzen ve disiplinini 

bozmaktan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmişti. 13.02.2020 tarihinde savunmasını veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1,c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan 

yönetmeliğin 126.Maddesi (1.) fıkrası gereğince 562,00 TL ve 7 (yedi) gün sanat icra etmekten men cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

10 numaraya kayıtlı WEST GROVE isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN foto finişe otuz metre kala ayağa kalkarak foto finişi 

ayakta geçmek sureti ile yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem 

yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 562,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı AKTAŞOĞLUMSUN isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Nesih CAMUZ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121. Maddesinin (4). fıkrası gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  6

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


